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تدريبات الدرس الأول
السؤال الأول:

أكمل العبارات التالية بكلماتٍ مناسبة:

يعيش أكثر من ........ مليون نسمة في البيئة الزراعية. .1

يتركز سكان البيئة الزراعية في ........ ، ........ .2

من العادات الإيجابية في المجتمع الريفي ........ ، ........ ، ........ .3

تصل الأمية في الريف إلى ........ من سكانه. .4

من أنواع الهجرة هجرة ........، وهجرة ........ .5

 

السؤال الثاني:
ما النتائج المترتبة على ........؟

ارتفاع نسبة الهجرة من الريف إلى المدن. .1

ارتفاع نسبة الأمية في مصر. .2

الزواج المبكر للإناث. .3

 

السؤال الثالث:
ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارة غير الصحيحة

مع التصويب:

(  ) من مشكلات البيئة الزراعية البطالة والأمية. .1

(  ) أكبر عدد سكان البيئة الزراعية في الدلتا يعيشون في محافظة .2
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المنيا.

(  ) من الخصائص الاقتصادية للبيئة الزراعية ارتفاع مستوى دخل .3

الفرد.

(  ) تصل نسبة الأمية في ريف مصر إلى أقل من 50% من سكانه. .4


